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Kas Šv. Kūčias ir Kalėdas leidžia internete?

Per šventes dažniau naršo:
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Šaltinis: Gemius, gemiusAudience, 2014 gruodžio 24-26 d. ir 2014-12. PC auditorijos duomenys
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Gruodis
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iki 900 LT 901-1800 Lt 1801-3000 Lt virš 3001 Lt Neįvardijo*

Kas Šv. Kūčias ir Kalėdas leidžia internete?

Mažesnes pajamas gaunantys asmenys
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Gruodis

Šventės

Pradinis arba žemesnis Nebaigtas vidurinis Vidurinis

Specialusis vidurinis, technikumas Aukštesnysis Nebaigtas aukštasis (ne mažiau 3 kursų)

*Kategorija „neįvardijo“ apima atsakymus: sunku pasakyti/ atsisakau nurodyti/ klausimas nebuvo užduotas jaunesniems nei 18 m. asmenims
Šaltinis: Gemius, gemiusAudience, 2014 gruodžio 24-26 d. ir 2014-12. PC auditorijos duomenys

Vidurinį arba nebaigtą vidurinį išsilavinimą turintys internautai


